

**RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:**

Regional Manager/Real Property
Contracting/PWGSC
Ontario Region, Tendering Office
12th Floor, 4900 Yonge Street
Toronto, Ontario
M2N 6A6
Ontario

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Regional Manager/Real Property Contracting/PWGSC
Ontario Region, Tendering Office
12th Floor, 4900 Yonge Street
Toronto, Ontario
M2N 6A6
Ontario

Title - Sujet Bonnechere, ON - de-construct hange	
Solicitation No. - N° de l'invitation EQ754-131675/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client R.058316.001	Date 2012-10-25
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG	
File No. - N° de dossier PWL-2-35083 (039)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2012-10-30	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Hassell, Bob	Buyer Id - Id de l'acheteur pwl039
Telephone No. - N° de téléphone (416) 590-8270 ()	FAX No. - N° de FAX (416) 512-5862
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction: Bonnechere Airport Bonnechere, ON X1X 1X1	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Questions and Answers

Question 1.

The tender docs state that non hazardous soil presents on site .My question is what kind of soil:metal,PHC,PCB etc.The price will be various .

How deep we will dig ,tender states area only

Answer 1.

We are only removing soil from around the house. The soil may have lead paint present. Please refer to Dillion Consulting Limited "Designated Substance and Hazardous Material Management Plan" March 2007, page 14 for the depth required for removal.

Question 1A

As the weight of buried ACM unknown would you consider Cash Allowance for their removal

Answer 1A

We are not removing any buried ACM.

Question 2

Are Bid Bonds required ?

Answer 2

Only if Bid is over \$100,000.00